EGRA SARADA SHASHI BHUSAN COLLEGE

ANALYSIS REPORT OF EMPLOYEES' FEEDBACK ON

CURRICULUM AND COLLEGE

No. of Total Feedbacks Collected: 121.

Academic Year: 2023-2024

Sl. no 1: College has given the liberty to commence new techniques or strategies of
teaching/working

121 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

Sl. no 2: College has successfully conducted relief works and worked alongside
collaborative organisations

121 responses

@ Poor

@® Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent




Sl. no 3: College organizes adequate opportunities for the upgradation of skills and
qualification of the faculty members.

121 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excelient

Sl. no 4: Syllabus objectives are well defined to the students / teachers

@ Poor

@ Average

@ Good

@ Very Good
——— @ Excellent
- @ NA(NTS)
30.6%

121 responses




SI. no 5: Test and examinations are conducted on proper time

121 responses

@ Poor

@® Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

Sl. no 6: Library is well equipped and e-study materials are easily available for the
students

121 responses

@ Poor

@ Average
@& Good

@ Very Good
@ Excellent




Sl. no 7: Referred Books and journals do cover the whole syllabus

121 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@® Very Good
@ Excellent
@ NA(NTS)

Sl. no 8: College has facilities to handle emergency situation that could occur during
college hour or teaching

121 responses

@® Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent




SI. no 9: Class routine is provided on time to the students

121 responses

@ Poor

@® Average
@ Good

@® Very Good
@ Excellent

Sl. no 10: Principal conducts online or offline meetings

121 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@® Very Good
@ Excellent




SI. no 11: How environment friendly is the college campus

121 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

Sl. no 12: Course or syllabi taught by me increased my interest in the field of
knowledge / subject area/ curriculum

121 responses

@ Poor
@ Average
@ Good

@ Very Good
‘ @ Excelient

24 8%

@ NA(NTS)




SI. no 13: How teacher/faculty/employee friendly is the Administration

121 responses

@ Poor

@® Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent

Sl. no 14: How well balanced is the curriculum between theory and application

121 responses

@ Poor

@ Average
@ Good

@ Very Good
@ Excellent
@ NA(NTS)




SI. no 15: Overall rating

121 responses

@® 1 Star
@® 2 Star
@ 3 Star
@ 4 Star
@ 5 Star



